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5. Zadatak BAZA 100 bodova

Ministarstvo Obrane i Sarenih Tuljana (MOST) gradi vojnu bazu. Baza je
oblika konveksnog poligona. Medutim, Ministarstvo Prostornog Uredenja
nece olako (besplatno) dati podrucje koje je u njegovom vlasnistvu. Zemljiste
na kojem MOST Zeli izgraditi bazu je podijeljeno na kvadratne kilometre.
MOST mora otkupiti svaki kvadratni kilometar zemlje koji je barem dijelom
unutar baze.

U gornjem primjeru MOST mora platiti sve osjen¢ane kvadratne kilometre
zemljista.

NapiSite program koji izraCunava koliko kvadratnih kilometara mora otkupiti
MOST.

ULAZNI PODACI

Prvi redak ulaza sadrzi prirodni broj N (1 = N = 100 000), broj vrhova
poligona u bazi koju Zeli sagraditi MOST.

Slijedi N redaka, svaki sa parom koordinata XiY (1 < X, Y = 10°), vrhom
poligona.

Vrhovi poligona bit ¢e dani redom, u smjeru obrnutom smjeru kazaljke na
satu. Nijedne tri tocke poligona nece biti na istom pravcu.

IZLAZNI PODACI

Prirodni broj, broj kvadratnih kilometara koje mora otkupiti Ministarstvo.
Napomena: rjeSenje ¢e stati u 64-bitni cjelobrojni tip podataka.
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